
 

 

 

１ ６人の 子どもに，おりがみを あげます。１人に８まいずつ あげるに

は，おりがみは ぜんぶで 何まい いるでしょう。 

 （しき） 

 

答え              

 

２ なわが あります。４ｍずつ 切って，なわとびの なわを つくります。

７本できて，あとに ２ｍのこりました。はじめに なわは 何ｍ あった

でしょう。 

 （しき） 

 

答え              

 

３ まゆみさんは いもうとと ２人で かいものに いきました。１つ 10

円の あめを ２人で ４こずつ かいました。まゆみさんたちは あめを 

いくつ かったでしょう。 

 （しき） 

 

答え              

 

４ ３ｍずつ はなして はたが 9本 立てて あります。１のはたから ９

のはたまで 何ｍあるでしょう。 

 （しき） 

 

 

答え              

かけ算（2）       

どんな計算になるかな        

算数②-２８ 

 

 

ねん くみ なまえ（           ） 

１．（しき）８×６＝４８ （答え）４８まい    ３．（しき）４×２＝８ （答え）８こ 

２.（しき）４×７＝２８ （答え）２１こ     ４．（しき）９－１＝８ 

２８＋２＝３０ （答え）３０ｍ          ３×８＝２４ （答え）２４ｍ 


